

## 综合利用公司

# 纪检人员“学用结合”促能力提升

本报讯(通讯员 王亚荣)综合利用公司共有职工三百余人,体量虽小,业务链却很全,从采购、生产到销售,一个环节不少。监督任务繁重,监督力量不足,给纪检人员的业务能力提出更高的标准和更严的要求。面对这种情况,该公司一方面以抓好监督执纪业务理论的学习贯彻为重点,聚焦监督不深入、执纪不规范、问责不精准的突出问题,不断强化对纪检人员的业务知识培训,组织学习了《纪律检查机关监督执纪工作规则》、《纪检监察机关处理检举控告工作

规则》、《山西省纪检监察干部行为规范》、《太钢纪委监察部专项监督工作实施办法》等系列制度规定,既有实体性内容,又有程序性规定。另一方面,监督执纪过程中遇到具体问题及时组织讨论,在进行充分交流,深入交换意见的基础上,再运用到实际工作中,促进业务理论向实践能力的转化。

今年以来,围绕疫情防控工作,公司多次组织纪检人员学习上级纪委关于疫情防控监督工作的会议精神和通知要求,并就如何保证监督精准有力加强沟

通,确定了“保障执行、促进完善”的监督主目标,对疫情防控工作中存在失误,没有造成严重后果的人员进行谈话提醒和批评教育,使得疫情防控监督工作稳健有效进行。

公司纪检委员表示,今后将继续坚持“干什么学什么、缺什么补什么”的原则,注重培训内容的选择和培训方式的拓展,特别是要继续在“知行合一”上下功夫,将业务理论与岗位实践相结合,以知促行、以行促知,进一步提升纪检人员监督执纪的工作能力。



图片新闻

当前疫情防控进入关键阶段,尖山铁矿党政领导班子成员组织慰问生活区东门正在值勤的工作人员,正是在他们的严密防控下,为广大职工群众的生命安全和身体健康筑就了“铜墙铁壁”,确保广大职工群众生活生产秩序的安全稳定。图为慰问现场。  
郭旭壮 摄

(上接第一版)张美英决心让职工学些对实际操作有用的东西,易于理解,职工也愿意学,但是原先的岗位操作规程和技术操作规程有一些年头了,许多内容已经与现场实际不符。在厂里的支持下,她下大力气认真与生产科探讨,制定可行详细的计划,把《岗位技术操作规程》进行了修订、完善,将岗位操作规程、技术操作规程、设备设施巡(点)检及维护标准、岗位应急操作和特殊操作及故障排除等各种规程,整合为一个按工序、岗位划分的《岗位技术操作规程》。一个规程就涵盖了所有内容,极大方便了职工学习和掌握。规程制定出来了,厂里要求所有操作岗位的人员一个都不能少地全部参加培训。为了使培训工作既能做好,又不影响生产,张美英和各作业区一起想了很多办法,有条件的集中培训,

## 只为桃李竞相开

没条件的在现场培训,随机培训、故障排除培训、一对一培训、班后培训,通过各种培训方式,使每一名员工都加入到这次技能提升的培训当中。在近8个月的时间里,经过岗位应知应会培训、操作技能培训和现场实际操作培训,焦化厂完成了岗位操作技能提升培训和效果测试。通过测试,全厂合格率达90%。“这次的岗位操作技能提升培训对焦化厂来说是范围最广、基础最扎实,也是最有效的一次。”这是焦化厂领导对此次岗位操作技能提升培训工作的高度评价。

针对焦化厂特有工种占到全厂工种80%的特点,张美英积极谋划,制定了职业技能鉴定实施方案,创立了职业技能鉴定责任体系,由题库编制组和职业技

能鉴定审核组组成。公司HR系统上线后,针对国家有些工种的取消,她积极与公司沟通协商,争取厂原有的工种能够鉴定。2019年,经她牵头组织,完成了运焦工、干法熄焦工初中高级、备煤工、配煤工、调温工、煤焦车司机技师、高级技师题库编制工作,组织完成各类初、中、高级技能鉴定培训及考试,共计102人。

在张美英的推动下,焦化厂率先在公司运用员工职业技能测评的结果,把职业技能鉴定奖励的系数与岗位测评成绩挂钩,不但激励了职工学习的积极性,而且使岗位测评工作更好地运用到工作实际中,使此项工作开展得更有效果。在她组织的每两年的员工职业技能测评工作中,焦化厂的职工胜任度都超公司平均水平,并且每次都在提高。

本报讯(记者 郝晋凯 通讯员 齐丹丹)学雷锋日来临之际,医疗公司团委聚焦新冠肺炎疫情防控工作,助力医疗公司精准复工工作安排,号召全体青年团员弘扬雷锋精神,坚决打赢疫情防控阻击战,推动学雷锋志愿服务活动持续健康开展,他们在太钢总医院迎新街院区联合尖山铁矿青年志愿者,邀请蓝天救援队对院区公共区域进行环境消毒。

此次志愿活动中,20余名志愿者来自太钢和社会各界,他们自备消毒用品和设备,自发组织来院义务服务。对太钢总医院发热门诊、预检分诊处、食堂和学生公寓等公共区域进行环境消毒,为下一步太钢总医院精准复工提供有力保障。

医疗公司对蓝天救援队队员自发组织来院义务服务和共同抗击新型冠状病毒肺炎疫情的爱心活动表示感谢。

尖山铁矿青年志愿者和蓝天救援队员们表示:“一线的医护人员不畏生死,逆风前行,我们做一点后勤保障真得不算什么。”在这场战役中,每一个人都是英雄,无论是冲锋一线,还是在后方默默守护,只要不出门、不聚集,众志成城,共同抗击疫情,我们一定可以快速打赢这场疫情防控阻击战。

## 医疗公司开展助力精准复工志愿服务活动

## 防疫一线党旗红

通讯员 王升红

疫情袭来,炼钢二厂冶炼二作业区党支部主动出击,切实发挥党员干部的先锋模范作用,积极投身防控一线,当好疫情防控的战斗员、宣传员和护航员。

自防疫工作开展以来,该支部党员们主动请战,服从安排,听从指挥,摸排外地返岗人员情况,严格监控人员身体及精神状况,每天坚持测量两次体温,按时做好区域消毒工作并做好记录,对疫情排查异常情况及时向上级汇报,号召全员众志成城共度时艰,积极投入疫情防控战斗,以实际行动践行党员的初心和使命。

为了引导职工做好疫情防控工作,该党支部第一时间组织员工学习《防控新型冠状病毒感染的肺炎健康知识》《新型冠状病毒肺炎科普知识》等相关内容,并对员工进行心理疏导,以身作则,坚持做好一线防疫宣传员。

疫情就是命令,防控就是责任。该党支部针对返厂人员未返岗的缺员岗位及时补位,确保特殊时期工作效率不打折扣,生产稳定顺行,并利用微信群告知员工不信谣、不传谣、不盲目、不盲从,坚定信心,用科学战胜疫情,关键时刻亮出党员身份,将防控责任扛在肩上,做好员工的护航员,让党旗在防疫一线高高飘扬。



近日,营销中心北京太钢销售有限公司开展抗击疫情捐款活动。“隔绝病毒,不隔绝爱”是每一个太钢人的心声,该公司全体员工积极主动,自愿捐款,人人都希望捐一份爱心。  
(北京太钢销售有限公司)